
郡山市立大成小学校

児童対象

1 学習したことを理解していますか。

2 粘り強く学習や運動に取り組んでいますか。

3 授業の準備や宿題を自分から行っていますか。

4 学習中、よく考え、書いたり話したりしていますか。

5 友達と仲良く学校生活を送っていますか。

6 いろいろな活動（係、清掃、委員会など）に進んで取り組んでいますか。

7 「大成小よい子のルール」を守っていますか。

8 あいさつや返事、正しい言葉遣いができていますか。

9 学校のことを家族の人によく話しますか。

10 困っているときに相談できる人がいますか。

11 交通事故や不審者にあわないよう、「自分の命は自分で守る」を心掛けていますか。

12 地域の行事や活動などに、進んで参加していますか。

13 英語表現科の授業で，英語を使って，先生や友達と進んで楽しく学習することがで
きましたか。

14
プログラミング学習の授業で，自分が思った通りに，命令のブロックを組み合わせて，キャ

ラクターやロボットなどを動かすことができましたか。

保護者対象

1 お子さんは、学習したことを理解している。

2 お子さんは、粘り強く学習や運動に取り組んでいる。

3 お子さんは、時間割の準備や宿題を自分から行っている。

4 お子さんは、よく考え、書いたり、話したりしている。

5 お子さんは、友達と仲良く学校生活を送っている。

6 お子さんは、いろいろな活動に進んで取り組んでいる。

7 お子さんは、学校のルールを守っている。

8 お子さんは、あいさつや場に応じた言葉遣いができている。

9 お子さんは、学校のことをよく話す。

10 お子さんは、困っているときに相談できる人がいる。

11 お子さんは、「自分の命は自分で守る」を心掛けている。

12 お子さんは、地域の行事や活動等に進んで参加している。

13 学校は、保護者や地域の人々の声を取り入れようとしている。

14 学校（教師）は、子どもや保護者の相談に丁寧に応じてくれる。

15 学校から配布された文書・メール等は、必ず読んでいる。

16 お子様は，英語表現科の授業で，楽しく英語の学習をしている。

17 お子様は，プログラミング学習の授業で，楽しくプログラミングを学習している。

考察
　お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。全体的に見ると，各項目「よくあてはまる，だいたいあてはまる」の合計が，Ｑ１２を除き８２％を上回っていまし

た。昨年度と同等の評価です。保護者へのＱ５「友達と仲良く学校生活を送っている」の項目は９７％で，この項目は児童への設問でも高い回答を得られており，良好な交友関係が築けて

いることを表しています。保護者へのＱ１３～１５（学校について）の項目は９３％を超えており，学校の教育活動について好意的に受け取って頂いていることが分かりました。今後更

に，家庭と学校との連携を深められるよう丁寧な対応に努めてまいりたいと思います。

　気になる点は，児童へのＱ９「学校のことをよく話す。」の項目が，昨年度に続き，８５％台で推移したことです。ぜひ，おうちの方から積極的に学校のことを聞いてみて下さい。ま

た，新設の１，２年「英語表現科」と３～６年「プログラミング学習」では，楽しく学習に取り組めている事が分かりました。これからの社会に必須の教科となりますので，ご家庭でも何

かの折に話題にされてみてはいかがでしょうか。

　記述欄には，学校のコロナ対応について，たくさんのねぎらいのお言葉をいただきました。教職員一同，謝意を表すとともに，より一層の感染防止対策と誹謗中傷によるいじめ防止に力

を入れようと改めて決意した次第です。また，今年は，学校行事に対するご意見を多くいただきました。特に多かったのは授業参観についてですが，ご承知の通り，大成小は大規模校で

す。それぞれの教室や体育館には，最大収容人数が決められており，子ども達，保護者様の安全を最優先と考えると，中止という苦渋の決断を余儀なくしていることご了承頂ければと思い

ます。次年度へ向けて，保護者の皆様のご理解とご協力の下，保護者様のご意見に沿うことのできる活動ができればと考えております。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。
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令和２年度 教育活動アンケートの結果
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